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NOMBRE: MATRICULA:

Las preguntas del 1 al 15 tienen el valor de 4 PUNTOS cada una.

1. Quesimbolo marca el inicio de unalinea de comentario?
1
[**
/** */
Il
2. Cual termino java es definido como “Describe el tipo de informacion que una variable puede almacenar"?
Clase
Tipo de Dato
Objeto
Método
3. Cual de las siguientes opciones es una caracterisitica de un constructor?
El tipo de dato a retornar es void.
Tiene el mismo nombre que la clase.
Tiene siempre una lista de parametros vacio.
Puede ser llamado como cualquier otro método.
4. Que modificador de acceso permite que los atributos y métodos de un objeto puedan ser accedidos Gnicamente por métodos
definidos en la misma clase?

default

public

private

protected b
5. Que opcidn es lamas apropiada para la linea 7 de la grafica indicada? . i R

Ii(c==5); i . .

if(x=5) 7 { Mizszing code segment her

if(x is 5); z {

if(x==5) k] Systen.out.printlni(™x is 57):
6. Cual opcién es la forma correcta para declarar a un constructor de la clase 1o }

Picture?
private void makePicture()
public Picture()
public void Picture()
7. Queopcion almacena el numero 25 en la primera posicién de un arreglo de enteros llamado list?
list.addFirst( 25 );

list[0] = 25;
list[1] = 25;
list(1) = 25;

8. Que opcién almacena el valor de la Gltima posicién de un arreglo llamado list dentro de una variable llamada value?
value = list[ list.getLastindex() ;
value = list[ list.length |;
value = list[ list.length() ];

value = list[ list.length - 1 ]; int tall¥[][] = {
9. Cual es el valor almacenado en la posicion 2, 3 del arreglo? ilo, 2, 31, 141
. , L f
izll {56, 7, 34, 15},
" {23, 11, 2, 18}
18 e

10. Cual opcién es la correcta para la linea 7 con el objetivo de poder mostrar el contenido de un arreglo de enteros llamado num?

for(int i=0; i< num.length; i++) 5 int mm[] = new int[100]:
for(int i=1; i< num.length; i++) .
for(int i=0; i< num.length-1; i++) i y :
for(int i=1; i< =num.length-1; i++) ! i
for(int i=0; i< num.length(); i++) : {
| Jysten. out.printlninumfi]) ;
1n 1
11

Elaborado por: R. Criollo



11. Referente al fragmento de cddigo mostrado, que se puede decir sobre el arreglo s?
ilclass StringFragment java.lang.String
El valor de s[3].length() es 4. z|{ public int length ()
El valor de s.length es 4. £ String s[] = { "A", "AB", "ABC", "ARCD"}: Returns the length of this string.
El String "ABCD" esta localizado en el indice 4. = other code goss in Here z String s = "hello";
Este es un arreglo de 4 objetos del tipo String. 81} int num = s.length{);

12.

13.

14.

Usando la declaracion del arreglo mostrado, cual sentencia almacena el valor de 25 en la quinta posicién del arreglo?

tenints[3] = 25;
tenints[4] = 25;
tenints[5] = 25;

2

4 i

]
tenints[6] = 25; ;

int tenlInts[]

public static woid main (5tring s[])

new int[1l0]:

import jawa.awt.*:

Cual de las siguientes sentencias es equivalente al c6digo mostrado en la figura?

Point p = new (10, 10);
Point p = new Point(10, 10);
Point p = Point(10, 10);
Point p = new Point();

Cuél es el valor de z cuando la expresién de la figura es

class Snippit

{

public static woid maini(3tring s[])

{
Point p:
p = new Point(l0, 10):

public static woid main{string s[])

: i
ejecutada? int x = 5, ¥ = 17, z:
Z =¥ % oX;
2
2.8 ; i o
3 System. out.println(”z = i
3.4 '
15. Cuél es el valor de x después que el cédigo indicado en la grafica es ejecutada? BNbLIC Seendeo e o[ Sering a0l
{
14 int x;
10 o B B et
15 Gystem.out.println(™x = " + ®x);
0.56 '

16. Escribir el codigo necesario para la declaracién de una clase llamada Persona que se encuentra en un paquete llamado
examen que tiene como atributos Nombres (String), Apellidos (String) y Edad (int), con modificador de acceso

Privado y que ademaés tiene un método llamado imprimirinfoPersonal que imprime los datos personales de un objeto del
tipo Persona (40 PUNTOS)
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